



**Med hjerte for
discipelskab**
Side 2-3



**Letland: Guds
kærlighed i praksis**
Side 4-5



**Roadtrip DTS i
Svendborg**
Side 10

connected

Ungdom Med Opgave nr 2, juni 2010



Indonesisk ven og
slumkvarters-leder,
Hr. Hussein



Team i Kina

Med hjerte for DISCIPELSKAB

Mit navn er Filip, og jeg er missionær. Jeg cykler ikke rundt mellem afrikanske stammer, men arbejder derimod med discipelskab i Perth, Australien. Jeg har været i UMO de sidste tre år og nydt det i fulde drag.

Mit primære fokus er på discipelskab - at se unge begynde at vandre med Gud! I de sidste to år har jeg været med til at starte Compassion DTS her i Perth. Ud over den generelle DTS-undervisning lærer vi praktiske ting som fx. grundlæggende sundhedspleje, og på missions-rejserne er vi meget "hands-on" blandt de fattigste i slum-kvarterer osv.

DTS (Discipel Trænings Skole), er en seks-måneders intro til, hvad det vil sige at være missionær, hvem Gud er, og hvordan Han ønsker, vi - hans disciple - skal leve! Først tre måneders under-

visning, centreret omkring Guds karakter, efterfulgt af tre måneders missionsrejse, hvor vi fortæller andre om vores personlige forhold til Gud.

Komme dit rige, ske din vilje

Som DTS-medarbejder har jeg ledt missions-rejser til Egypten, Indonesien, Malaysia, Nepal og Kina. Det er vildt at se, hvad Gud har gang i ude i den store verden. Fra religiøse ortodokse kirker i Egypten til små fællesskaber i Nepals bjerge og undergrunds-kirker i Kina, er det tydeligt at se, at Gud er virkelig, meget stor og fleksibel i forhold til vores udtryksformer. I mødet med muslimer, hinduer, buddhister og kommunister er det fantastisk at se, at Gud er den eneste virkelige Gud, og at folk dybt inde godt ved det. At se disse folk længes efter Gud, har givet mig utroligt meget

Af Filip Nørby, discipelgører, Jesus- elsker og tidligere UMO-medarbejder i Perth, Australien.

Om Filip:

- Født i Vejle i 1985
- Pædagog-medhjælper før DTS
- DTS i '06 i UMO, Perth.
- Medarbejder i knap tre år
- Blog: filipnorby.blogspot.com



håb - hvilken glæde at bringe dem den gode nyhed, der giver fuldkommen frihed.

Det har været utroligt livgivende for mig at indse, at når Jesus siger "komme dit rige, ske din vilje, som i himlen således også på jorden" (Matt 6:10), så er det faktisk muligt, at Guds rige vil komme til jord, og at Hans vilje sker her i vores tid. Det giver masser af håb og formål med vores liv. Hvordan ville det se ud, hvis Guds vilje virkelig skete i vores liv, familier, kirker og byer, i skolerne, i firmaerne, på MTV, i folketinget osv.? Det er fantastisk spændende at være en del af at se dette blive virkeligt!

Mit liv blev vendt på hovedet

Jeg elsker livet her, men selvfølgelig har der også været savn. Man har ofte meget travlt, og livet bliver også hverdag, selvom man er på den anden side af jorden. Det er dog det hele værd. Det virker surrealistisk, når jeg tænker på alt, hvad Gud har gjort i og gennem lille 24-årige mig. Jeg kom på DTS i 2006, ret vred på Gud. Mit liv blev vendt fuldstændigt på hovedet, da jeg oplevede, hvem og hvordan Gud er. Jeg elsker, at Gud er vild med at gøre ting sammen med os, også selvom vi langt fra er perfekte - og det er der plads til i UMO.

Fællesskab og fleksibilitet

På basen i Perth er vi omkring 300 medarbejdere, og derudover kommer der 150 elever til skolerne hvert kvartal. Noget, som har imponeret mig her, er måden, som vi har fællesskab på i så stor en gruppe. Som de fleste andre bor jeg i et hus i gåafstand fra basen, sammen med otte andre medarbejdere. Dette er blevet mit hjem, og det er rart også at have mindre fællesskaber, der er mere konstante.

Fællesskabet ses også i, hvor fleksible vi er i forhold til at få basen som helhed til at fungere. Når jeg ikke arbejder med DTS, hjælper jeg, hvor behovet er. Jeg har fx. stået for vores køretøjs-afdeling med omkring 20 biler og busser, arbejdet i vores førskole, hjulpet til i køkkenet, og lige nu arbejder jeg i en tjeneste, som hedder "Pathway". Vi hjælper flygtninge og immigranter her i Perth - meget spændende! Jeg har specielt nydt mit nye venskab med en sikh-fyr fra Indien, fordi jeg aldrig rigtig før har kendt nogen fra den religion.

Vi er skabt til at kende Gud

Jeg har lært så utroligt meget i UMO. Det er et fremragende og trygt sted for unge til at træde ud og prøve, fejle og opleve. I den proces har jeg fundet mig selv,

hvem jeg er i Gud, hvad jeg er god til, og hvad jeg brænder for. Og som det mest betydningsfulde har jeg fundet ud af, hvem Jesus virkelig er!

Jeg har indset, at selvom der er en del mystik omkring Guds natur (Almægtig, uden begyndelse osv.), så er der ingen mystik omkring Hans karakter (kærlig, trofast, retfærdig...). Vi kan vide og forstå, hvordan Gud er - vi er skabt til at kende Ham! Jeg oplever, at der er så meget forvirring omkring, hvem Gud er i dag, og at der er så meget, som Gud får skylden for. Jeg brænder for at hjælpe kristne til at se Gud, for hvem Han virkelig er! For hvis vi ser Gud, for hvem Han virkelig er, så kan vi ikke andet end at elske Ham. Jeg elsker at se folk blive frelst, men endnu mere elsker jeg at se kristne for alvor begynde at leve med Gud.

Der er masser af håb

Fremtiden ligger meget åben for mig. Jeg har valgt at tage til Danmark for en tid, og glæder mig til for første gang at leve som en rigtig "jeg-elsker-Jesus-kristen" i Danmark. Fremtiden er spændende, og jeg overvejer i disse dage en del forskellige muligheder.

Jeg har lyst til fortsat at være med til at bringe discipelskab til min generation. For der er håb, masser af håb!



Jeg elsker at se folk blive frelst, men endnu mere elsker jeg at se kristne for alvor begynde at leve med Gud.

connected

Ungdom Med Opgave (UMO)
Connected nr. 2, 2010

Forside foto: Roadtrip DTS i Svendborg

Fotograf: iStock

Redaktion: Dina Andersen, Hans Olesen og Peter Tinggaard

Layout: Dina Andersen

Tryk: Toptryk Grafisk

Oplag: 2.000

Bestyrelse: Jakob Rygaard, Torben Holm, Erik Kieler Jensen, Mark Stewart, Henrik Thomsen, Mirjam Lauridsen, Hans og Marianne Olesen

Centerledere: Hans & Marianne Olesen

Adresser og telefonoplysninger m.m.:
www.ywam.dk eller www.umo.dk
ywam@ywam.dk

Ungdom Med Opgave
Randersvej 195, Sjellebro,
8544 Mørke
Tlf.: 8697 4055
Fax: 8697 4385.
E-mail: ywam@ywam.dk
Bank: 7734 - 1026 373

Frontline (medieafdeling):
Ansvarlig: Marianne Olesen
E-mail: frontline@ywam.dk
Bøger & musik: www.umo.dk
Bank: 7734 - 1026 415

Impact World Tour - Danmark:
Leder: Henrik Thomsen
E-mail: henrik@iwt.nu
Website: www.iwt.nu
Bank: 7734 - 1026 381

KKI:
Leder: Filip Østermark
E-mail: kk@kingskids.dk
Website: www.umo.dk
Bank: 7734 - 1026 373 (mrk. KKI)



UNGDOM MED OPGAVE

Mercy Adventure Letland 2010:

Guds kærlighed i praksis

For 10. gang var der igen tur til Letland for at række ud med hjælp til fattige. Hvert år er det i uge 9, for da har skolerne i Letland ferie. Fra Danmark var vi 16 deltagere, som sammen med knap 200 andre fra det meste af verden, var med til at dele mad og tøj ud til fattige i det nordvestlige Letland, omkring byen Sabile.

Vi rejste en flok friske unge og ældre mennesker fra Billund lufthavn søndag aften. Landede i Riga ved midnat og var først fremme ved skolen i Sabile ca. kl. 02.30. Flere af deltagerne fra Danmark havde prøvet turen før, men vi var også nogle, som var af sted for første gang. Heriblandt Nicoline Svendsen og Kurt Svendsen, barnebarn og bedstefar. Og uanset om man er ung eller gammel, kan man altid være med til at gøre en forskel for mennesker, som har behov – ikke blot for mad og tøj, men også for at ha' nogen at tale med og for at få en velsignelse fra Gud.

Vores primære opgave: vise kærlighed

Denne Mercy Adventure var tilrettelagt i samarbejde med de sociale myndigheder i området. Ungdom Med Opgaves

leder i Stockholm, Tjebbo van der Eijkhof, havde en tid i forvejen arbejdet i Letland med at tilrettelægge turen. Der er rigtig mange praktiske opgaver, der skal løses før man kan slippe 200 mennesker løs og regne med, at de ved, hvad der skal udføres af opgaver. Der skal hentes tilladelser fra myndigheder og samarbejdes med skoler og kulturhuse. Selv det lokale politi er involveret, når der skal uddeles tøj, så der ikke bliver alt for megen kamp om de enkelte tøjbunker.

Vi fik at vide, at vores primære opgave i denne uge var at vise Guds kærlighed i praksis. Hvis de mennesker, vi mødte ønskede det, ville vi også gerne bede for dem og velsigne dem. De fleste sagde ja tak til det.



De tre søljer: Evangelisation, træning og barmhjertighedsarbejde:

Helt fra sin spæde begyndelse for 50 år siden har Ungdom med Opgave været en organisation, som Gud har brugt til at indtage nyt land. I en tid hvor så godt som alle missionsorganisationer krævede enten en teologisk eller en medicinsk uddannelse, var det revolutionerende, da UMO sendte bølger af uuddannede unge ud på missionsmarken. Men i dag er det, som UMO startede, nærmest blevet normen for de fleste andre missionsorganisationer

også. Man kunne nævne en lang række områder, hvor UMO har banet vejen for ændringer i kirkens tænkning og praksis. Fx bøn og åndelig krigsførsel, kvinder i ledelse, forsonings-tiltag, tværkirkeligt samarbejde og barmhjertighedsarbejde.

UMOs bærende vision er "At kende Gud og gøre ham kendt". Fra starten af udvalgte UMO tre ligevægtige fokusområder, som de ville målrette deres indsats efter: Evangelisation, træning og

barmhjertighedsarbejde. De såkaldte tre søljer. Disse tre fokusområder var fundamentale ved UMOs begyndelse, og de er det fortsat. Derfor er det barmhjertighedsarbejde, som UMO igennem tiden har sat i værk, ikke et pudsigt ekstra tiltag oveni alt det andet missionsarbejde, men en central og vigtig del af organisationens arbejde. Det er et af de vigtigste redskaber, vi som missionsorganisation har fået til at gøre vores Mester og Herre kendt i nationerne.

Statistikker

Lidt statistik: Vi besøgte 7 landsbyer i og omkring Sabile. Der blev uddelt 1059 bæreposer med madvarer. 2328 folk hentede tøj. 111 tog imod Jesus. 751 var med til aftenprogrammer og koncert. 126 børn var til børnemøde og flere af dem tog imod Jesus.

Udover det her nævnte fik mange en berøring af Gud, både til opmuntring og til helbredelse. En ældre dame havde ikke kunnet se i mange år, men da hun blev bedt for, fik hun sit syn igen. Andre fik lov at opleve at ha' en skulder at græde ud ved. Men alle steder oplevede vi, at de mennesker vi besøgte, var meget taknemlige for de poser med mad, vi kom med.

Fællesskab, indtryk og oplevelser

Samarbejdet med de sociale myndigheder var meget værdifuldt, og de gav udtryk for stor taknemlighed for, at kristne fra 15 forskellige nationaliteter ville være med til at gøre en forskel for nogle af deres mest trængende indbyggere.

Mad og tøj, som blev uddelt, kom primært fra Norge og Sverige. Der var 1½ vognlæs med tøj, og store mængder af mad doneret af forskellige firmaer. Et enkelt dansk firma, Karen Wolff, havde doneret årets overskud af brunkager.

Køkkenet på skolen i Sabile gjorde en meget stor indsats for alle os deltagere og sørgede hver dag for dejlig mad. Hver middag bestod både af hovedret og dessert.

Det var en spændende uge med rigtig mange stærke indtryk og oplevelser. For

mange af os var det meget sundt at opleve, at der er mennesker, som har det så meget dårligere, end vi har det i Danmark, hvor vi bliver forkælet på mange områder og har mulighed for at få hjælp, hvis vi kommer i en situation, vi ikke selv kan klare.

For alle deltagere på turen, var der hver aften samling med bøn og lovsang. Det var også en uge, hvor vi hver især kom tættere på Gud og oplevede hans nærhed på en stærk måde.

Vi, Nicoline og Kurt, vil gerne opfordre endnu flere deltagere fra Danmark til at overveje deres deltagelse i uge 9 næste år. Og det kan sagtens lade sig gøre med teenagebørn og forældre, eller som os - barnebarn og bedstefar. Vi to oplevede også igennem ugen et stærkt fællesskab, som vi måske ellers ikke ville ha' haft.

Af Nicoline Svendsen og Kurt Svendsen, barnebarn og bedstefar, deltagere på Mercy Adventure 2010



Nye forstærkninger

Familien Jensen:

ET VEJKRYDS I LIVET

Vejkryds kan betyde mange ting. Du kan vælge at gå fire veje: Til højre, til venstre, ligeud eller du kan vende om og gå tilbage ad den vej du kom.

Vi er en familie på fire, som oplever, at Gud i de sidste fire år har placeret os ved et vejkryds i livet, og vi har valgt at gå ligeud sammen med Gud. Der har været forskellige omkørsler og blinde veje undervejs, men vi har efter bedste evne forsøgt at gå efter Guds kompas.

"Vi" består af far, Torben (57); mor, Lisbeth (45); Andreas (13) og Signe (12). Vores rejse begyndte med deltagelse på UMOs familielejre hver sommer for snart mange år siden. På et tidspunkt havde vi en meget klar oplevelse af, at Gud kaldte os til at tage på en "crossroads DTS" (oversat "vejkryds"). Som sagt så gjort. I 2007 var vi på DTS i Australien med efterfølgende fremstød i Sydafrika. En fantastisk oplevelse som også indebar en forståelse af, at Gud havde mere for med os.

I 2008 var vi atter på familielejre....det skal man passe på med! På lejren talte Gud meget klart til os om at flytte til

Sjellebro og være medarbejdere på Familie DTSen, der skulle begynde i september samme år. Som sagt så gjort!

I 2009 var vi hjemme igen i vores kendte hverdag med arbejde og skole, men har man engang smagt og hørt Guds kald, er det svært ikke at reagere, når der bliver kaldt igen.

I foråret 2009 blev vi ringet op: "Vil I bede over, om I skal flytte til Sjellebro og være gruppeledere på den kommende Familie DTS?"

Så nu er vi her igen! Vi mærker, det er godt at være der, hvor vi er kaldet til at være. Vore børn trives, og Gud er trofast i både små og store ting.

Vi har sagt vore jobs op som henholdsvis lærer på en produktionsskole og sygeplejerske på en intensiv afdeling. Vore børn er begyndt i nye skoler, og vi bor i en lille lejlighed på Sjellebro. Vi tror, at Gud har kaldt os ind i fuldtidsmission over en længere årrække.

Vores vision er at se mennesker blive forvandlet gennem undervisning og forbøn. At være med til at fremelske de gaver og opgaver, Gud har lagt ned i dem, der kommer her på Familie DTS, weekendseminarer og sommerlejre, og derudfra se familier og enkeltpersoner virke i det kald, Gud har givet dem.

Vil du vide mere? Send os en email på: lisbeth.torben@dlgmail.dk

Ambassadører for **BØN**

Med et kald til at etablere forskellige bønnetiltag i Danmark ud fra Ungdom Med Opgave, flyttede familien Tinggaard til Sjellebro kort før jul 2009.

Familien Tinggaard består af Peter og Jofrid, samt deres tre børn, Samuel (4), Sofie (3) og Simeon (0).

Peter er født og opvokset i Kenya, hvor hans forældre var missionærer. Da han var 12 år, flyttede de hjem til Danmark. Peter tog DTS på nødhjælpsskibet Anastasis i efteråret 1994, og blev meget begejstret for bibelen. Det førte senere til en teologi-uddannelse ved Århus universitet. I foråret 2003 drog han på bønneskole i Norge. Der fandt han sin norske kone, Jofrid, og fandt samtidigt ud af, hvad han ville bruge resten af sit liv på: bøn!

Jofrid er født og opvokset på vestlandet i Norge i en kristen familie. Efter gymnasiet tog hun på DTS i Irland i 1996, og det viste sig at være starten på mange års tilknytning til UMO. Senere tog hun en sjælesorgs-skole i

Schweiz og en bønneskole i Norge, og var medarbejder på flere bønneskoler i både Norge og USA.

Peter og Jofrid blev gift et år efter de mødtes første gang, og har siden da arbejdet for at oprejse og inspirere forbedere i både Norge og Danmark. De har bl.a. ledt en bønneskole i Norge og har ellers undervist om bøn i forskellige sammenhænge. I deres hjemmenighed i Randers har de båret ansvaret for de ugentlige bønne-møder i snart fire år.

I foråret 2006 udfordrede Gud Peter til højst at arbejde 20 timer om ugen for at have tid og ressourcer nok til bøn. En slags halvtids-bønnetjeneste. Men i

sommeren 2009 kaldte Gud hele familien til at træde ud og arbejde med bøn på fuldtid.

På længere sigt forventer parret at køre bønneskoler på Sjellebro, men de første år vil de starte med nogle kortere weekend- og ugekurser om bøn. I weekenden d. 29-31. oktober vil de afholde deres første weekend-kursus: "Bønneledelse – inspiration for landets bønneledere."

Peter er også næsten færdig med at skrive to bøger om bøn, en til voksne og en til børn, og sammen drømmer Peter og Jofrid om at bringe fornyelse til bønnen i Danmark.

Læs mere på deres hjemmeside: bonnetinget.dk.



Familien Tinggaard:

En vandring mod *frihed*

Jeg inddeler min kristne vandring i tre faser. Den første var ikke så god, den anden var bedre og den tredje, der hvor jeg er i dag, er rigtig god. Jeg vil ikke sige, den er bedst, for jeg ved, at det bliver stadig bedre og bedre.



Af Ewy Jansen, Norge,
International underviser
sammen med sin mand, Harald

Den første fase

Den første fase vil jeg kalde den stræbende periode i mit liv. Kristendom handlede for mig om at gøre. Jeg skulle gøre dit og ikke gøre dat. Jeg vidste, jeg var frelst af nåde – at I mig selv var jeg ikke god nok, for bibelen siger, at hvis du fejler på bare et punkt i loven, har du brudt dem alle (Jakob 2:10). Alligevel forventede jeg af mig selv, at jeg skulle være perfekt.

Jeg skulle altid være mild og venlig, læse meget i bibelen, bede, og gå til mange kristne møder. Når jeg var i stand til at gøre det godt i mine egne øjne, havde jeg det godt med mig selv. Hvis ikke, havde jeg det dårligt. For det meste oplevede jeg, at jeg aldrig gjorde det godt nok. Hvis jeg bad i 15 minutter, skulle jeg have bedt i 30, og så videre - og så kom fordømmelsen.

I min barndom lærte jeg, at jeg skulle være sød og klog for at blive elsket. Jeg tror, det er derfor, jeg forsøgte at præstere overfor Gud. Jeg troede, jeg måtte være en god kristen, for at blive elsket af ham. Jeg vidste, jeg var frelst og ville komme i himmelen. Men jeg kunne ikke forestille mig, at Gud elskede mig og var glad for at skulle se mig der. Jeg

vidste i mit hoved, at dette var forkert, men alligevel var det sådan, jeg følte.

Hvordan kunne han elske en, der så ofte skuffede ham og gjorde forkerte ting? Han kunne umuligt glæde sig over sådan en kristen.

Men heldigvis er det ikke, hvad bibelen siger. Sandheden er, at vores himmelske Far elsker os med ubetinget kærlighed. Det har ingenting at gøre med vores gode gerninger. Han elsker os ikke, for hvad vi gør, men for hvem vi er – hans skabning, hans børn.

Den anden fase

Med denne opdagelse begyndte min anden fase som kristen. Jeg forstod nu, at kristendom ikke handlede om at gøre, men om at være. Gud, Faderen, elskede mig som jeg var. Han elskede mig ikke mere eller mindre afhængig af om jeg klarede mig godt eller dårligt. Han elskede mig, fordi jeg var hans barn.

Hvordan kunne han elske en, der så ofte skuffede ham

Historien om Martha og Maria i Lukas 10:38-42 viser, hvad der er vigtigst – at gøre eller være. Jesus sagde, "Martha, Martha! Du gør dig bekymringer og er urolig for mange ting. Men ét er fornødent. Maria har valgt den gode del, og den skal ikke tages fra hende." Maria sad der i Jesu nærhed. Martha havde

travlt med at gøre ting for ham.

"Men skal vi så bare sidde der og gøre ingenting?", spørger du måske. Jeg vil svare med et nyt spørgsmål. "Tror du Maria, som sad der ved Herrens fødder, ville have bragt ham et glas vand, hvis han havde spurgt hende?"

Jeg tror, det er let at blive udbrændt, hvis du gør ting i din egen styrke, ud af din egen eller andres forventninger, eller ud af et ønske om at blive elsket og accepteret. Men hvis du i stedet gør, hvad han be'r dig om, og arbejder i hans styrke, ud af din kærlighed til ham, vil du ikke blive brændt ud.

Den tredje fase

Nu har jeg skrevet om de første to faser: "at gøre" og "at være". Nu er det tid til fase tre, som er endnu bedre end fase to. Jeg har valgt at kalde den "Alt er gjort". Det er virkelig fantastisk. Alt er gjort! Af hvem? Af Jesus.

Hebr 10.14 siger "Gennem dette ene offer har han for stedse gjort alle, som han har helliget, fuldkomne i Guds øjne." Hvem bliver gjort hellig? Enhver som har modtaget Jesus som sin frelser – Han, som er den store gave fra Gud til enhver, som tager imod ham. Denne gave gør dig hellig, ren og fuldkommen. Er du bange for ikke at være god nok til at komme til himlen, når du dør? Så ser du på dig selv i stedet for Jesus. Er Jesus god nok? JA! – og så er du også god nok.

AlphaDanmark og Ungdom Med Opgave arrangerer:

Ægteskabskurset

Kurset er for alle par, der ønsker at styrke deres ægteskab, eller som ønsker at blive inspireret til at starte kurset i egen kirke

Forlad hverdagens stress og jag og forkæl jer selv med to weekends med fokus på jer to!

7 samlinger med følgende emner:

- Opbyg et solidt grundlag
- Kunsten at kommunikere
- Konfliktløsning
- Tilgivelsens kraft
- Forældre og svigerforældre
- Et godt sexliv
- Kærligheden i funktion

Kurset vil forny jeres ægteskab, fordi det:

- styrker jeres indbyrdes tillid
- forstærker glæden over ægtefællen
- forbedrer forståelsen for hinanden
- frigør nye kræfter i dagligdagen
- åbner jeres øjne for styrken ved at være to

Kurset holdes på UMOs center "Sjellebro" ved Randers.

Hent yderligere information på www.aegteskabskurset.dk eller på www.UMO.dk, hvor I også kan tilmelde jer.

Sæt X i kalenderen allerede nu: 8.-10. oktober og 12.-14. november 2010.

Det som optager dine tanker vil sætte spor i dit liv.

Jesus gjorde det, som vi ikke kunne gøre. Fuldstændig ufortjent har vi fået hans liv og hans retfærdighed. Fuldstændig ufortjent har han fået vores synd, straf og dom. 2 Kor 5:21 siger, "Ham, der ikke kendte til synd, har Gud gjort til synd for os, for at vi kunne blive Guds retfærdighed i ham." Hvilken nåde!

Jeg siger ikke, at vi aldrig synder igen. Men ved nåde, på grund af Jesus, er vi

blevet retfærdige for Gud. Vi bliver ikke syndere igen så snart vi har gjort en fejl. Lige så vel som sommerfuglen ikke bliver en larve igen, hver gang den ikke flyver. Men det er vigtigt at fokusere på, at Gud ser os som retfærdige og ikke som syndere. For det som optager dine tanker vil sætte spor i dit liv. Jeg er så glad for, at det at være Guds barn, ikke afhænger af mig. Det handler ikke om mit liv, men om Jesu liv. Det afhænger af ham – og han er fuldkommen.

Få styr på rækkefølgen

Til slut vil jeg sige dette: Selv om den første "gøre-fase" ikke var god for mig,

forstår jeg nu, at alle tre faser hører til i den kristne vandring – men på en anden måde og i en anden rækkefølge, end den var i mit liv. Nummer et må være, at alt er gjort. Dette er den vigtigste fase, og den bør være fundamentet. Når den er på plads, kommer de andre to af sig selv. På grund af det, Jesus har gjort, kan du hvile i hans nærhed og i hans kærlighed, og af kærlighed til ham, kan du gøre - ikke for at blive accepteret og elsket, men fordi du ved, du ER accepteret og elsket af HAM!

Kristendom indeholder alle tre faser, og hvis de kommer i rigtig rækkefølge, vil du få et fantastisk liv.



Road Trip DTS i Svendborg



Danskerne trænger til at høre evangeliet. Tyskerne er i samme båd. Rigtig mange hollændere har forladt Gud. Belgien længes efter Gud uden at vide det. Franskmændene fokuserer mere på humanisme end på Jesus. I alperne kæmper både Schweiz og Østrig med at finde Gud - selv i det høje luftlag. Italienerne har styr på deres fodbold, men er det blevet til afgudsdyrkelse? Kort sagt - den vestlige verden trænger til at høre om det håb og den fremtid, som Gud har for dem. Det er det, Gud har kaldet os til i Svendborg - at række ud i den vestlige verden med evangeliet.

Det bliver en fed Road Trip!

Under vores næste DTS vil vi rejse rundt til de ovennævnte destinationer og få lederskabstræning, snakke med folk på gaden, afholde spændende fremstød, lave socialt arbejde og meget mere.

Udover turen rundt i Europa består vores Road Trip DTS af 12 ugers intensiv undervisning i spændende emner, som med garanti vil rykke dit kristenliv til nye højder.

I den vestlige verden trænger vi til en ny flok unge, som rejser sig op som åndelige ledere, og som tør at tage ansvaret for deres by og nation seriøst. Det er tiden til, at de unge rejser sig op og fortæller mennesker om deres tro, og sætter et godt eksempel for fremtiden.

For to måneder siden ankom fem unge fra New Zealand og England, alle på omkring 20 år, for at hjælpe os. For øjeblikket rejser de rundt i Europa for at kalde unge sammen til "Road Trip DTSen". De oplever mange spændende ting og har indtil videre været i Danmark, Tyskland, Holland, Frankrig og Schweiz. Fulde af tro, kører de rundt i en VW 9 personers minibuss, med få penge på lommen og en plan om at kalde folk ud af deres "comfort zone".

Det er netop det som Ungdom Med Opgave handler om. At kaste sig ud i tro – nogle gang uden helt at vide hvorfor

og hvordan – fordi vi tror på, at Gud vil bære os, selvom det ser totalt umuligt ud.

Er du klar til at kaste dig ud i tro. Er du klar til at gå på vandet ligesom Peter? Tror du på, det holder?

Tilmeld dig nu på www.ywam.dk

Hvem er vi?

Vi er et UMO team bestående af Frank & Mirjam Lauridsen, og vores 4 børn. Vi har arbejdet med UMO i bl.a. Australien, New Zealand, USA, Danmark og Finland, og elsker at arbejde med unge – fordi vi ser den livsenergi, de har, som noget helt unikt i Guds øjne.

Udover os - har vi Savannah Hart fra USA, som er vores barnepige, samt det omrejsende team bestående af: Tony fra England. Rebekkah, Troy, Kim og Ron fra New Zealand.



Vil du være med?

Det at være "med" i noget er både til stor værdi for dem, man har valgt at stå sammen med, men det har også stor betydning for én selv.

Det betyder at man:

- har taget et positivt tilvalg
- ønsker at deltage
- ønsker at blive regnet med
- håber det bedste for
- beder for

Du kan være "med" i UMO på flere måder:

- **Stå sammen med os i bøn** for de områder, vi arbejder med i UMO Danmark.

- **Stå sammen med os om praktiske opgaver** omkring UMO's center, Sjellebro, og ved de forskellige arrangementer, vi har i løbet af året.

- **Blive medlem af UMO.** Det betyder meget for os i UMO at have venner, som ønsker at stå sammen med os i arbejdet - også økonomisk. Det har også stor vigtighed at have mange medlemmer, da det giver os mulighed for at søge del i forskellige offentlige puljer.

- **Blive UMO-partner.** Du bliver UMO-partner ved at blive fast giver af minimum 250 kr. om måneden. Du får dermed del i, at vi kan være med til at gøre en forskel i rigtig mange menneskers liv. Derudover vil du 1-2 gange

om året få tilsendt en hilsen med en bog, musik, film eller undervisning, sammen med et partnerbrev med status på arbejdet.

Hvorfor være "med" i UMO?

For vi fokuserer på familier, børn og unge, mission og evangelisation. Gør noget ved det i dag!

Udfyld talonen nederst og send den til os, så er du "med" allerede i denne måned.

*At kende Gud
og gøre Ham kendt*

Aktuelle muligheder for at give din støtte

Jeg indbetaler selv via netbank til UMOs konto – 7734 1026373

Jeg ønsker at få tilsendt indbetalingskort.

Jeg ønsker at blive tilmeldt Betalingsservice



Gavebeløb til overførsel kr.: Fra dato:

Overførsel: Hver måned Hvert kvartal Hvert halve år Hvert år

Jeg ønsker at blive UMO-partner (kun mulig ved indbetaling af min. 250 kr. pr. måned)

Jeg ønsker at blive medlem af UMO

Familiemedlemsskab - 200 kr. årligt
(Medsend liste med familiemedlemmers navne og cpr. nr.)

Enkeltmedlemsskab - 100 kr. årligt

Jeg ønsker at støtte

Håbets Hus

Medarbejderbolig

Skolebørn på Filippinerne

UMO's medarbejdere

UMO generelt

NAVN

PENGEINSTITUT

ADRESSE

BANKREG.NR. KONTONR.

POSTNR./BY

CPR.NR.

E-MAIL

DATO UNDERSKRIFT

Skattefradrag

Gaver til Ungdom Med Opgave er skattefrie.

15.000 kroners reglen

Hvis du giver en almindelig pengegave til UMO kan du trække pengene fra i skat, hvis du giver mere end 500 kroner på årsbasis. De første 500 kroner er altså ikke fradragsberettigede. Hvis du bruger denne regel, kan du maksimalt fratække 14.500 kroner. Alle i din husstand kan bruge reglen.

Regler om CPR numre

UMO er pålagt at indberette alle fradragsberettigede gaver til SKAT sammen med dit CPR nummer, for at du kan opnå fradrag. Du kan oplyse os dit CPR nummer ved at ringe eller skrive til os. Vi behandler selvfølgelig alle oplysninger fortroligt.

Afsender:

Ungdom Med Opgave Randersvej 195 DK-8544 Mørke



Kalenderen

(se mere på www.umo.dk)

24.-27. juni 2010

Gyldne Alders Lejr med Leif Braathen

1.-4. juli 2010

Gyldne Alders Lejr med Jan Torland

11.-17. juli 2010

Familielejr på Sjellebro

25.-31. juli 2010

Familielejr i Fjellerup

28. august 2010

Arbejdsdag på Sjellebro fra kl. 8.30

8.-10. oktober 2010

Ægteskabskurset - del 1

29.-31. oktober 2010

Bønne-seminar

12.-14. november 2010

Ægteskabskurset - del 2

3.-5. december 2010

Seminar om familieliv

30. januar - 24. juni 2011

Familie DTS

Åbne møder på Sjellebro

Efterår 2010 - torsdage kl. 19.30
Velkommen på Sjellebro til en aften med fællesskab, lovsang og undervisning...

9. september 2010

14. oktober 2010

11. november 2010

9. december 2010

Kom og vær med!

- Arbejde og fællesskab for hele familien
lørdag d. 28. august

Så er det igen tid til at trække i arbejdstøjet, for Sjellebro holder, traditionen tro, arbejdsdag for hele familien d. 28. august.

Kom og vær med til en dejlig dag med masser af mulighed for fysisk udfoldelse – for både børn og voksne. Der skal gang i hoppepuden og malekosten, køkkengryderne og de grønne fingre – og for dem uden højdeskræk skal vi have lagt et "lille" tag!

Vi slutter dagen af med middag og god tid til lovsang, kaffe og mere dejligt fællesskab.

Tilmeld jer på www.ywam.dk eller på telefon 8697 4055. – Vel mødt på Sjellebro!

Her kan du få din annonce!

Tlf.: 8697 4055
annoncer@ywam.dk